

Bydgoszcz, dnia 9 kwietnia 2008 r.

Uczestnicy postępowania
o zamówienie publiczne
wg rozdzielnika

Nr postępowania: AZZP-6/S/2008

dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonywanie usługi sprzątnia Regionalnego Centrum Innowacyjności

Uprzejmie informujemy, że wpłynęły kolejne pytania dotyczące SIWZ. Poniżej przedstawiamy pytania i odpowiedzi.

Pytanie 1: Prosimy o udzielenie informacji czy stałe sprzątnie po godzinach pracy RCI z ZADANIA 1 ma się odbywać pięć, sześć czy 7 razy w tygodniu?

Odpowiedź: Sprzątnie po godzinach pracy RCI powinno odbywać się pięć razy w tygodniu. Od poniedziałku do piątku..

Pytanie 2: Prosimy o wyjaśnienie, jakich dni tygodnia dotyczy stały serwis sprzątnący w godzinach przedpołudniowych, w wymiarze 1 etatu opisany w ZADANIU 1?

Odpowiedź: Odpowiedzi udzielono w poprzednich wyjaśnieniach w pkt. 2.

Pytanie 3: Prosimy o szczegółowe rozpisanie zakresu czynności dotyczących pielęgnacji klombów z roślinami ozdobnymi.

Odpowiedź: Zakres czynności jaki dotyczy pielęgnacji klombów (pow. ok. 165m²) z roślinami ozdobnymi:

- Pielenie,
- Nawożenie nawozem drzewek iglastych,
- Nawożenie nawozem trawnika,
- Koszenie trawnika o pow. ok. 165m²,
- Dosypywanie kory pod krzewami.

Pytanie 4: Prosimy o informacje, jakie dane ma zawierać załącznik do oferty „kosztorys ofertowy”?

Odpowiedź: Kosztorys ofertowy winien określać cenę (netto i brutto) każdego z zadań oraz co najmniej wymienione w pkt. X.1 SIWZ elementy cen.

Kancelarz

mgr inż. Lesław Bilinski